
Возбуждено уголовное дело по факту нарушения избирательных прав граждан

Как установило следствие, в конце 2007 года при подготовке к проведению выборов главы местного самоуправления с. Ядрино были представлены списки граждан, проживающих на территории избирательного участка, заведомо не отвечающие действительности. В них были включены умершие граждане, а также лица не зарегистрированные и фактически не проживающие на момент выборов на территории с. Ядрино. Впоследствии, в ходе проведения выборов, за данных граждан были проставлены подписи в списках избирателей в получении избирательных бюллетеней, которые были опущены в урну для избирателей.

Следствие по данному делу продолжается.

18 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684010>